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Führungskräfte haben einen maßgeblichen Einfluss 
auf das Unternehmensklima, die Leistung ihrer Be-
schäftigten und nicht zuletzt deren Gesundheit. 
Führen im sozialen Kontext bedeutet, Interaktionen 
zielgerichtet zu gestalten und dabei die eigene Füh-
rungsrolle zu reflektieren. Psychologische Grundla-
gen in der Zusammenarbeit mit Menschen zu ken-
nen und in die Führungsaufgabe einzubeziehen, gilt 
dabei als Basis für gute Führung. 

Mit diesem Kurs lernen Sie, psychologische Sach-
verhalte im Rahmen Ihrer Führungsaufgaben zu be-
rücksichtigen und die eigene Rolle, die einzelnen Be-
schäftigten und das Zusammenwirken innerhalb des 
Unternehmens zu verstehen. Durch die Themen aus 
den Bereichen Arbeits-, Organisations- und Sozial-
psychologie erlangen Sie einen umfassenden Einblick 
in die unterschiedlichen Facetten der Führung. 

INHALTE
•	 Personalführung – Schlüsselqualifikationen und 

Führungsstile
•	 Organisation, Leistung und Persönlichkeit, Moti-

vation und Arbeitszufriedenheit
•	 Personalauswahl, Personalentwicklung, Personal

beurteilung
•	 soziale Kognition und sozialer Einfluss
•	 Entwicklung, Funktion und Leistung in Gruppen 
•	 Menschenbilder in der Organisationslehre
•	 Gestaltung der Beziehung zu Mitarbeitenden

•	 gesprächspsychologische Grundlagen
•	 Führungsinstrumente 

BESONDERS INTERESSANT FÜR
•	 Geschäftsführer:innen
•	 Abteilungs- und Teamleiter:innen
•	 Interessierte am Thema und Selbstständige
•	 Verantwortliche im Bereich Management und 

Human Resources
•	 Betriebs- und Personalräte 

KURS 966      � ZFU-NR. 158714C

Kursdauer	 5 Monate 

Studienmaterial	 5 Studienhefte, 1 
Fachpublikation (64 Seiten), 
Toolbox für Manager 

Prüfung	 1 Fallaufgabe

Hochschulzertifikat	 erfolgreiche Bearbeitung 
der Fallaufgabe

Kursgebühr	 158,– €/Monat = 790,– €

Online-Variante	 147,– €/Monat = 735,– €

Beginn	 jederzeit

KURSSTRUKTUR	

5 Monate Selbststudium	+ Fallaufgabe

Hochschulzertifikat	 ► 6 Credits

50 CME-PUNKTE 
FÜR ÄRZTE, 

ZAHNÄRZTE UND 
PSYCHOLOGEN!

ZERTIFIKATSKURSE • APOLLON Hochschule 

ALS ONLINE-VARIANTE 
ERHÄLTLICH

https://www.apollon-hochschule.de/weiterbildung/


ZERTIFIKATSKURSE 
AUF EINEN BLICK

LERNZEIT PRO WOCHE: ca. 10 bis 15 Stunden

LERNFORM: Sie bilden sich mit einem Mix aus Studienheften (print und digital), 
Online-Lernen, tutorieller Betreuung und ggf. mit Seminaren weiter. 
Bei der Online-Variante erhalten Sie nur digitales Material und kein 
Studienpaket nach Hause zugesendet.

ZERTIFIKAT: Nach regelmäßiger Teilnahme und erfolgreich bestandenen Prü-
fungen erhalten Sie ein Hochschulzertifikat. Bei nicht bestandener 
Prüfung, aber aktiver Teilnahme, erhalten Sie auf Wunsch eine 
Teilnahmebestätigung.

ANRECHNUNG VON 
CREDITS: 

Bei inhaltlicher Vergleichbarkeit können Sie die hier erworbenen 
Credits auf ein späteres Studium an der APOLLON oder einer 
anderen Hochschule anrechnen lassen. Die Teilnahme an 
optionalen Seminaren ist für eine Anrechnung obligatorisch. Eine 
Anrechnungsliste zu den APOLLON Studiengängen finden Sie auf 
unserer Website unter Studienservice/Anrechnung von Leistungen.

KURSDAUER: Wir verlängern Ihre Betreuungszeit um jeweils die Hälfte der Kurszeit 
kostenfrei.

TESTEN: Jeden Kurs können Sie vier Wochen kostenlos testen!

IHR VORTEIL: Über die gesamte Kursdauer haben Sie über unsere Online-
Bibliothek Zugriff auf eine Vielzahl an nationalen und internationalen 
Fachbüchern renommierter Verlage.

KURS-CREDITS 
SIND AUF EIN 

STUDIUM 
ANRECHENBAR 

Jetzt anmelden
www.apollon-hochschule.de/online-kursanmeldung

Alle Kurse finden Sie auf www.apollon-hochschule.de

ZERTIFIKATSKURSE • APOLLON Hochschule 

https://www.apollon-hochschule.de/weiterbildung/
https://www.apollon-hochschule.de/studienservice/anrechnung/
https://www.apollon-hochschule.de/online-kursanmeldung
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